In

Guayaquil, 27 de Abril de 2015

6xp 9064

Señor Sucre Pérez Baquerizo Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía FINCAS AVAMER S.A., celebrada el día 5 de hoy, tuvo el acierto de reclegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de Cinco años que fija el Estatuto Social. En el ejercicio de su cargo, le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía en forma individual o conjunta con el Presidente de la misma.

FINCAS AVAMER S.A. se constituyó en Guayaquil, con su anterior denominación INDUSTRIAS Y FINCAS AVAMER S.A., mediante escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón, doctor Gustavo Falconí Ledesma, el día 7 de Julio de 1.977 y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 13 de Julio del mismo año. Mediante escruara pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, doctor Piero Aycart Vincenzini, el día 6 de Junio de 2.001 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 18 de Febrero de 2.002, INDUSTRIAS Y FINCAS AVAMER S.A., aumentó su capital social, cambió su denominación por la que actualmente tiene de FINCAS AVAMER S.A. e hizo una reforma integral de su estatuto social

Particular que informo a usted para los fines e Ley.

Atentamente,

Andrés Ignação Pérez Mac Collum

Presidente

RAZON: Acepto el cargo para el que fui elegido según el nombramiento que antecede,

Guayaguil, 27 de Abril de 2015

were HVER

Sucre Pérez Baquerizo e.c.: 0902455682

TO STANDER A CONTRACTOR OF THE STANDARD CONTRACT

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:22.650 FECHA DE REPERTORIO:11/may/2015 HORA DE REPERTORIO:14:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Mayo del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FINCAS AVAMER S.A., a favor de SUCRE PEREZ BAQUERIZO, de fojas 17.458 a 17.460, Registro de Nombramientos número 5.858.

ORDEN: 22650

Guayaquil, 13 de mayo de 2015

Ab. Patriera Murillo Torres
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.